

## Hotel Central Mantas 3\* (3\*)

### Opis smeštaja

**Položaj:** Hotel Central Mantas se nalazi u glavnoj ulici, odmah pored svih gradskih prodavnica, taverni i kafeterija. Savršen je izbor za sve one koji žele da su u centru grada. Na samo 15 m od hotela nalazi se autobuska stanica, a do plaže je udaljen 130 m. Korintski kanal je udaljen 4 km. Atina je udaljena 80 km. **Sadržaj:** Hotel je novouređen odnosno renoviran 2015. Hotel Central Mantas ima odličnu lokaciju i nalazi se u samom centru grada. Deo je lanca Mantas (hotel Mantas 4\* i hotel Mantas Sea Side 3\*). Ima recepciju sa lobby-jem i barom, salu za doručak, lift, sef na recepciji. **Sobe:** Sve sobe imaju dva standardna ili jedan francuski ležaj. Poseduju wifi internet, klimu, mini frižider, TV, balkon/terasu. U svakoj sobi postoji sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. **Usluga:** Noćenje sa doručkom - buffet servis (samposluživanje) ili polupansion / doručak i večera - buffet servis (samposluživanje). Večera se služi u hotelu Mantas 4\*. **Napomena:** na svim plažnim barovima u Lutrakiju uz konzumaciju pića je moguće koristiti ležaljke i suncobran.

### Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Sef,

### Način usluživanja

- ND
- PP

### Lokacija

- Udaljenost od plaže: 130 m

## PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSKI PREVOZ:

1. **DAN** Polazak iz Beograda u poslepodnevnim časovima sa turističkog terminala SP Lasta - adresa: Autoput Beograd - Niš broj Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa, a predviđeno

vreme polaska autobusa je u 16.00h. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju do Grčke. Polazak

autobusa je dan ranije u odnosu na datum iz tabele.

2. - **11. DAN** Dolazak u jutarnjim časovima. Smeštaj od 14:00h. Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane
  
12. **DAN** Napuštanje smeštaja do 09:00h. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije telefonom, sms-om ili putem info table). Noćna vožnja kroz Grčku i Makedoniju prema
  
13. **DAN** Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj Tokom sezone, moguća je promena mesta i vremena polaska. Putnik je dužan da se lično informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

#### **U cenu aranžmana je uračunato:**

Smeštaj u izabranom hotelu na bazi 10 noći sa izabranom uslugom, autobuski prevoz autobusom turističke klase na relaciji Beograd - Lutraki - Beograd sa pratiocem grupe, troškovi organizacije putovanja, usluge predstavnika na srpskom jeziku.

**U cenu aranžmana nije uračunato:** Obavezna ekološka taksa u vezi sa klimatskim promenama će se računati kao

fiksni iznos po danu i po sobi, u zavisnosti od vrste smeštaja i iznosiće: 10 € za hotele sa 5\*; 7 € za hotele sa 4\*; 3 € za hotele sa 3\*, 1.5 € za hotele sa 2\*, studija i apartmane, u periodu boravaka od 01.marta do 31.oktobra tekuće godine. Taksa se plaća na licu mesta prilikom prijave ili odjave iz smeštajnog objekta. Na osnovu člana 30 zakona domicilne zemlje br.5073/2023, odluka o ekološkoj taksi u vezi sa klimatskim promenama stupa na snagu od 01.01.2024. Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.

## **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano).

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:

- avans od najmanje 30% ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15

dana pre polaska na

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

-administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa agencijom)

Minimalni broj putnika za realizaciju putovanja je 35 putnika.

**VAŽNE NAPOMENE:** Program je individualan, rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 14:00 časova datuma početka putovanja do 10:00 časova poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 14:00 časova i poslednjeg dana nakon 10:00 časova iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji. Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje. Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) - agencija će proslediti specijalne zahteve putnika, ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Pravila oblačenja - u većini hotela za vreme večere u restoranima za muškarce je obavezno nošenje dugih pantalona, a sve vrste kupaćih kostima su zabranjene. Individualni transfer - putnici koji žele individualni transfer mogu zatražiti takvu uslugu prilikom rezervacije aranžmana. Ova usluga se dodatno plaća. Broj telefona lokalnog vodiča će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku agencije. Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa

putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se obratiti predstavniku agencija.

Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana.

Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i slično).

Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Neophodno je da pasoš važi minimum 3 meseci od dana povratka sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

## Opis hotela

### Hotel Central Mantas 3\*

Lokacija: Hotel Central Mantas se nalazi u glavnoj ulici, odmah pored svih gradskih prodavnica, taverni i kafeterija. Savršen je izbor za sve one koji žele da su u centru grada. Na samo 15 m od hotela nalazi se autobuska stanica, a do plaže je udaljen 130 m. Korintski kanal je udaljen 4 km. Atina je udaljena 80 km. Hotelski Sadržaj: Hotel je novouređen odnosno renoviran 2015. Hotel Central Mantas ima odličnu lokaciju i nalazi se u samom centru grada. Deo je lanca Mantas (hotel Mantas 4\* i hotel Mantas Sea Side 3\*). Ima recepciju sa lobby-jem i barom, salu za doručak, lift, sef na recepciji.

Smeštaj: Sve sobe imaju dva standardna ili jedan francuski ležaj. Poseduju wifi internet, klimu, mini frižider, TV, balkon/terasu. U svakoj sobi postoji sopstveno kupatilo sa fenom.

Usluga: Noćenje sa doručkom - buffet servis (samposluživanje) ili polupansion / doručak i večera - buffet servis (samposluživanje). Večera se služi u hotelu Mantas 4\*.

Napomena: na svim plažnim barovima u Lutrakiju uz konzumaciju pića je moguće koristiti ležaljke i